

仍充斥著腐屍味。聖彼德蘇拉的拉利瑪市受 災嚴重,七萬五千人口中有六萬多人受災, 近萬災民分別被安置在五個收容中心,這裏 的生活環境比首都更惡劣,皮膚病已開始流 行。

為防止瘧疾、登革熱、霍亂迅速蔓延, 慈濟將消毒防疫工作列為最緊急援助項目。 除就地採購二十三噸淨水劑外,美國慈濟義 診中心亦同步展開登革熱、瘧疾藥劑、孑孓 控制劑、手動和電動肩背噴灑器、寬邊頭 區、護目鏡、雨鞋、手套、防毒面具等物品 緊急採購。防疫相關物品於 28 日陸續抵達 宏國後,即刻展開消毒工作。

慈濟援塞內加爾第一批藥品 中華民國駐塞大使親自轉贈

1998.11.10

慈濟援助西非塞內加爾的第一批藥品, 於是日由中華民國駐塞國大使杜筑生親自轉 贈塞北聖路易區 Podor 及 Richard Toll 兩個 衛生站負責人。捐贈儀式在聖路易區行政長 官公署舉行,該區行政長官 Mr. Mbagnick Ndiaye及總醫師 Dr. Abdoalaye Ly 均在場觀 禮,並表示該批藥品均爲當地醫藥工作所 需,非常感謝本會義舉。杜大使於致辭時, 十分推崇慈濟濟世助人之善舉,多年來幫助 全球無數苦難的人民。當地廣播電台午間及



晚間新聞均有報導。

塞國由於連年內戰,傷亡人數眾多,亟 需外界給予醫療援助,證嚴上人特指示由慈 濟美國分會執行此項援助計劃。美國分會備 安價值一萬八千五百美元的醫療物資,經由 空運送達塞國,將分送十八個衛生站。

慈濟北區急難救助隊正式成立 對重大急難事件發揮更大功效 1998.11.23

爲讓慈濟急難救助工作更爲迅速完善, 「慈濟北區急難救助隊」本日正式成立,日 後針對重大急難事件,在志工調度整合及對 外聯繫上將更有效率,對災區發揮更大功 效。

人往上區慈訓、委員常在風災多 臨前組 成臨時救災小組,歷經瑞伯、芭比絲兩次風 災考驗後,深覺有必要成立一常設機構,便 利內部動員運作,又有統一對外窗口,使救 災工作更順利。

「慈濟北區急難救助隊」成員以慈誠隊 爲主幹,有多次參與救災的委員也納入其 中,固定成員約三十人。南區慈濟人去年7 月即成立「南區賑災小組」,統籌台南、高 雄、屛東等地急難救助事宜,今年6月又新 增「水運組」,增購兩艘橡皮艇強化救災工 具,以及成員救災技能訓練。

募衣賑濟中美洲 全省成績超預期

1998.11.29

慈濟在全省發動的「賑濟中美洲,衣靠有情人」活動於12月7日截止,在九天回收時間裡,募集衣切超出預期,共計五十九個貨櫃的衣物經整理後,於13日完成上櫃,16至20日陸續出船,運送到宏都拉斯、多



「讓災民有衣靠」,慈濟爲遭受颶風侵襲的中美洲募舊衣